oooog o130

gooo
00000000000 000 (Doooo)

20150 10 50

gogoooog

0000 (AM) 00D (0000)0000 (000000)

0000 00000 (FM)DDO000 (PM)

000000 AMOOOOO20+00000FMOOOO00O0O0O0O00
00000 00000 AMOOOODODOOO0OO0DOO00O00D000000O0000

050 000O0O0O0OOODOOO(O0DDO)

53 ODOO0OOO

gogoooooooooboobbbobobobobobobobbbobbbbbobodooooobbb Do
0000000000000 00D0000D (DD00O0sampling) 0000000000 DOODOOODOODOOODOO
gooobooobooobobooobooobooobooboboobDboobDboobbo0obboobboUb b o
gboobobobobobobobobobobUoboobooooooooooLooooLoOobooLoobobobobo
00000000000 0000D0000D00O000D0O000 (z00)0D0O0O0ODODOO

531 0O0O0O0OO

00¢0000000 2(t) 00000000000 7000000000000 DOOOOOOOODO Z(t)O
0000007000000 (DOODOD)0OD 6,(t)0D00OO

#(t) = 2(t)8, () (5.59)

DDDDDD&T@)DDDD 000000000000 O0Ooa [—W/T,?T/T]EIDDDDDDDDDDDDD
1 & 27
o-(t) = = —in—t | . 5.60
(=1 Y ow(-inZt) (5.60)

n=—oo

goboooooooooooo

o0

1 . , 1 & o0 2
[_ Z e—zn(QTF/T)t‘| elwtdt — Z / exp |:Z (w _ n_ﬂ-) t:| dt
T T o T

0o
- —0o0 n=-—oo”

#emy= [

o

21 21 21

n=—oo
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b bt b A e 1 X

J A N e

(a) T T (b) (c)

0520 ()00 2z(t) 000000 Z¢)DDOOOOOOD(BAY)DOOOSOOOODDDOOODOOODOD
000é000DO0ODOODooooO(()z¢)oOoOOOOO X(w)l:ll:lDDDDDDDDDDDDDTDDDDD
00000000000O0Od(e)DO0OO00O0OOOOOOOO

00000wO0000000000000%{2(t)} =X(w)0Z{z ()} =X, (w)0000000 (00D00)0
+0000

X (w) = %X(w) * 2;527F/T(w) = %X(w) * Z 5 (w - n277r)

l/OO X(w’){ i 5<w712—7rw’)}dw’l i X(an—ﬁ) (5.62)
T J_oo S T T T
gopoood

O000X(w) 0w, =n/7r00000wD0O0000DOODOODOO
: : ' (5.62)00n000000 wOODOOOOOOOOOO 20/70
: ' : : X (w)0ODODO0OD0D0000 X(w)0ODOO0OO00000 a(t)
000000 (0*)0000000000000000 2(t)00
000000000000000«() 0000000 1/70 1/2
1/2s 0000000000000 0O0OOODOODOOODOODOO
2(t)0000000000000DO0O0O0O0O0O0ODxz(t) OO
0000000000 0D00000 (sampling theorem) 0000
1/27000000000 (Nyquist frequency, Nyquist rate) O

. _ _ oo
-10 2 10 +(t)00000000000 X(w)O0oo
1| |<7T
. Wi s —,
0 5.21 sincO0O PTI'/T(w): 7 (5.63)
0 |w|>—
-
gobboo rOOO0o0obbOOo0obbooobo
(5.63)0 (0)0000000 sine0000000
sincr = (5.64)
T
000000000 5.21)0000 (1/7)sinc(t/7) 000000
(0= rbsine (L) <) = sine (L)« 3 wt@)ste-nr)
x(t) = 7=sinc [ = | * Z,(t) =sinc | — | * x —nT
T T T
n=-—oo
—/OO sinc(f) i x(t —8)0(t — nT — 8)ds = i sinc font xz(nt) (5.65)
- —o0 T n=—oo _nzfoo T .

10000000 sine00000000000000000000000000000000000 sinc00 sing/z 0 sinc00000
gooooo
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oo0oO0ooOoooO0ooOooOooO00oO0OoOO0coO00oO0OOO00000OO000000000O0 sine000D00O0O0O0O
0000000000 2()0D0000O0O0O0DO0O0OO
cobooooboocooooooboboOoOobOocOoOoOoOoOoOoOo0oOoOoOoOoOoOobOOoO0oboOOoOoOoOOoOoboOoOooDn
00000¢t000000000000wD0O0 X(w)OODODODDODnOODODOO0OX(w)DDOODODODODODOODOOOO
0Oz(t)0OO 2r/n000000000O0DOODOOOOODOO
0000000000000 (bo0DO0oU0U00DL)D00O00000O00O0DO0O0OD0O0DO0OOODOOODOO
0000000000000 00000000000DO0000D0000DD (DO)oDOoOooDo

532 0O0O0O0DOO

0000000000000 00000000D0ObDoOoOoOooOoO (PAM)ODODDOOO (PPM)DDDOO (PWM)
goood

gogobooaoo
PAMOOUOOOUOOOODOOOOOOODOOOOOOOODODOOO0OOOODOODODODOooooooooood
gogooboobooobboooboooboooboooboooob bbb boobboobbo o
gooobooboooooooooboooboobooooboooboboboboo0oboooobobDobobOoboOon
gbooboboobobobobobob0oooboobooobDobOobOoboobOobDoboDobOobOobobobobo
000000000000 00D (aliasingnoise0 000000 )000000O00O0ODOOOODO
0000000000000 0000O0DO00 (DO00OD)000O0D000DDOODOPAMODOOOODOODOO
000000000000 00D000000000D00000 00000000000 De(t)=46,-(t)00D00O0O
0000000000 (5.60)000000D0O0O (559 000000000O00O0ODODO0ODO0OOOOOOO (5.62)
gogoboobooobobooobooobooobooboooboobDboobDbobboobboLoboobo
000000O0o0O0oooboooo s220b00DbD0ODO
00000000000 00O0O0D0 PAMOO (DD PAMOOOODOOOD)0DO0DO0ODOODOODOODOODO
5.22(0)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD*QDDDDDDDDDDDD
0000000 E(iw) 00000000 (5.63) 000000000 E(iw) = Py/p(w) 0000
PAMODODODOOOOODOODOOOOOOOOOD R, 0007000000000 DOOCOOOOODOODO
0000000000000 00DO00D0O000O00 H(x)ODOODO(G.63)DODODODOODOO0OOOoOoooo
O c(t) O

c(t):% i [H(t—nT+T—2p)—H(t—nT—T—2p” =T—1p i P ja(t —n7) (5.66)
fint s(nf } Flo)
ANEANEYAN
T 'y T / / R4 o
(a) NG T ©

T 21 51

0522 PAMOOO(a) 0000 () PAMOOODOO(c) PAMOOOOOODO00O000000O0

*2 0 522(c) 0000000000000 O0O0OO00O0DOOOOODOOOOO0ODOO00O00O0OD0OO0ODOO00OODO0OOOOO0OO0oOO
oo
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0000000000 D0O0O000O0OD0sined0 (5.64)00000c¢()DD0OO0DOODOODO

o(t) = % i sine (n%) exp (mm%) (5.67)

00000000 f(4)00000000 s(t)0 s(t) = f(t)e(t) 0000000000000000 (00000
0)S(iw) O F{f(t)} = F(iw) D000

S(iw) = - i sinc (n:—ﬁ’) Fli(w — 2nm/7)] (5.68)

T
P n=—00

gooo

533 O00OO0OO0OOO0ODOO

00 [0,()000000000000000 f(¢) 000000000000 Fw)O (—=/7,7/7)000000
000000000000000000000¢070

N=> (5.69)

00000000000 000D (fOF0D0O0O0DO0O0ODOOCOrOO00OODOOODOOOOOOOOODOO)O
fO0ooo CDDDDDDDDDDDDDDfDDDDDDDDDD FOoooo

F(t) = f(t) % 6c(t) Z flt=n¢), Flw)= Y F(w+n27”). (5.70)

n=—oo n=—oo

gogoo f(t)DDDDDDDDDDDDDDDDDD

ft)= % i F (n%ﬁ) exp (mm%) . (5.71)

n=—oo

N-1 00
D0n0On=Il+mN (0mO000)0000.000 Y > O0000t000000¢t=7(j000)0

=0 m=—oc

gooo
1N 1 0
- F|(l4+mN }exp{lerN%m—}
Cl:Om:Zoo [ : ( )
N-—-1 0o . N—-1
1 27l T i\ 1 ~ ¥i
= TZ Z F(C m )exp(QmN) - F(ZC)exp(QmN) (5.72)
=0 m=—00 =0
gooboobooon
Wy = el 5.73
N = €xXp *ZW ( )
O00On=27/¢(00000
| Nl
£(s = — F _l] 4
FUT) =+~ (mw. (5.74)

000D0o00Doo00ooooooDoDoWyOOooooooooooood

VYn,me Z Wit =wx, (5.75a)
N—-1
1 1 for m=0
=S wpm = ’ 5.75b
N TZ:O N {0 for m #0. ( )
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(5.74) 0000 TWJZUDI:IDDJ'DDDD 0,---,N—10000O0O0O0OD0OO (5.75b)000000O00OOOO
oogd

N-1 N-1 1 N-1
e j - m—1)j -
Ty UMW =3 |5 D Fmwy" | = F(m). (5.76)
=0 j=0 1=0
ooooOn,keZODOOO
_ 1 -
fn=f(nr), Fp= ;F(kn) (5.77)

0000000 (GB.74)0((.76)0000000000O0O0O0ODO

N-1
Eo=Y  fWe, (5.78a)
n=0
1 N—-1
o= D B (5.78b)
k=0

(5.78) 000D ODODOO (discrete Fourier transform, DFT)O (5.78b) 000000000 0DODOOOOODO
O00000ODFTOOOODOOD (D0OD)0D00UC0UOO0DOOOD0ODOUDOODOODOODOOUOOOODOODO
gobboobooobooobooobooboboobobooonoo

(578) D000F =Y{F}OW = {Wilof =44} 0000000

F-Wf, f- %W*F (5.79)

DDDDDDDDDDDDDDDW*W:NIN(NI:IDEIDDD)DDDDDDW/\/NDDDDDDDDDDD
goooooobooboboboboboooboobboooooobobbbooooobbbbooobLbbooobLbbooog
0000000000000 00O0000DO000D0O00000DO0ODO0O000DD0ODO0ODODODOODG.e9) 00
00000000 oDoo0ooo NOODOODOODOOODODODOD00O00D0OD000D00o0o0o0oo0ooooooon
goooooobooooooog

goobooooboooooboooboooboboobbodbboobbobooobooobboobbooobo
goooboobuoooboooboobboobbodbbo0bbobboobboobboobboooL o
0000000000000 000000DO00000O0O0D00O0O0OD0O0O0OOn (fast Fourer transform, FET)
00000000000 FFTOOOOOO0OO0O0OO0OO00ODOO000000O00D0O0D0O0DO0O00o0o0oooooog
0o0o0o0oooooooooooIlooooooo

534 zOO

000000000000 000000000000000000D00O0D0000 200 (z-transform) OO0
O000O0¢t>0000000 (COD)ODO

fT(t) = Z f(nT)d(t —nr) (5.80)

0 (000000000000 e,O00O00O0 (t>0)000)00D00OODOO

2{f- ()} = {Z nT)o(t — nT) }Zf nt).L{o(t —n7)} :Z nT) exp(—snT) (5.81)
n=0 n=0 n=0
gooooog
good
z = exp(sT) (5.82)
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In F(2) oooo
5(n) 1 00O
1
1 T |z| > 1
-
z
d\" 1
k ) =
" ( éh) 1—271 1> 1 051 0D0z000OOOOOOOO
1
% o 2l > la
_ sin(wr)z 1
sin(nwr) 1 —2cos(wr)z=t 4 272 1> 1
_ 1 —e T cos(wr)z~? _
e~ cos(nwT) 1— 2 o7 cos(wr)z 1 4 ¢ 20752 |z| > e 27

000000000000000000 f, = f(nr)0F(z)=2{f-()}00000(5.81) 0

F(z)=> faz " (5.83)
n=0

000000000D0000000 z00 (one sided z-transform) 0000 F(z) = Z[f,] 000000 (5.83)
goboboobobooobobooobogrobbooboO

|z| > ro (5.84)

g00o0O0obOO0obOobOobbo sil100000boOooooon
zO0OOODOOOOBromwichOOODOODOOOOOO

1
fo=5= F(2)2" 'dz (5.85)
oooooo

(5.83)00000Nn<000 f£,000000000000D00O zO0O (bilateral z-transform) 0000000

ooo 0o z00
ooo afn + bgn aF(z) +bG(z)
0oo fan F(z1)
k—1
0ooo Frtk 2 F(z) - Zf(l)zl]
=0
ooono Il fr—k 27FF(2)
oooooo efonf, F(e*oz)
000000 I ar, F(a=1'z2)
d 052 OO0 zO0OOOOOOOO
d\" 0oOoo
oo kg, —z2— ) F
ntf (~ez) 7O
fn /°° Cat1
0o AL a atlp
il I B O
0oooo frn * gn F(z) -G(z)
1 z
O v Gn | =— ¢ F Z)etd
fuoan | g pROG (7)€ e
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00000000000000000z00000000000000000%*0

F(z)= Y faz ™ (5.86)

n=—oo

00000000000 oooooooooooooDoooDoO r,ree ROO<Kr <re00O0ODO
< |z] <ro (5.87)

gooooooog
zoogoooobooooobooobbooobooobbooobboobDbbooobbbbbooob oo
gooboobobobobobobobobobobobobobobob0oboboboobobOobUobOoDbo
ooboOooDboOoooboooooogoos200b0b000DO

535 0O0OO0ODOODOODOO

0000000000000 00DO0000O000O0O0DOOO0ODO (bh9)0L0D /00D 0ODDOODODOO
goooooOoOoO0oO00OO0OD 0000O0OOODO A, 000000O0O0DODOOO f,00000000D0DOOO
gooo

gn =Y hifn i (5.88)
k=0

goboboobuodobg,d zOo0OO

(Z hkfnk) 2= ey fakz "= iz FF(2)
k=0 k=0  n=0 k=0

gobooobOooobooOoooboooobboOooDbzboOo

G2)=Zys) = Z [Z hkfnk] -
k=0

0

H(z) = Z[hn) =Y bz "
k=0

ooooo
G(z) = H(2)F(2) (5.89)

00(29)0000000000D00ODO0OUOD H(>:)OODODODOODODODODOODODODODOODOOODO

*3 00000000000000¢<0000000000000000000000
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goel DOODU0ODOoOooooobooon

6.1 DO0ODO0OO0O0O0OO0

0000000000000 000000D0D00O0O00000D0D0D0O0O0000O000OOODD (digitized
signa) 000 0000000000000 00000020000000000000000000000000
000 (bit) DDOODOODODOODOOODOOOOOODODOOOOODOOOOOODODOOODOODOOOD
goboooboocooooooooooOoooOoOoOoOoOoooOobOboOoOobOboOobOoooOoOoOoboOoOooboboOoooDooa
goobooooooobooooooboooooooooboooooobobooboobDOoDOoboooOooDobooDOoDO
obobooooooboooooooooooooo

oooooo0o-oboooobooboobooooDboOoooDo
0000000000000 0O0OO0OO0ODOO/ODO0ODOOOOOO
O0000D0O0oO000U0oOoOo0oOoUoooOoOo Icooooooooo
0000000000000 00000D0D0DO00DO0O0OO0ODOD ICoO
goooooo0OOOOoOOoOo ICOOoOOoOoOoIcooooooOo
gooobooobooboooobo-Doboobooooooboooogo
ooooboooocobooboocooobooobooooboooo-go
O0000o00oO0o0o0oU0ooOoOoOooooo Icoooooooooo
oobooooooooocoooOooOoooOoOoboboOooooOoOoOooonn
ooboooOooooooooOoOooooooobooobooboooon
goboooboooooooooooooobobooooooooboooooooooobboooDbboOoooDooo
O0Ghit/s (0O0O0OO0Ins0 100000000000CODO)00000OOUDOOODOODOODOODODOODOO
goboooboooooooooooooobbooobboooobooooOoOoobooooobOboOoDoooOooOoDoOoo
goboooboboooooooboooobooooooa

0000000000000 t¢t00000000000 fy)ODDODOODOOO0OO01I0O0O0O0200000000
0000000000000 n0O0O0D0O0O0O0ODO0O0O0ODODO0O0OO nOO0OD (D0ODD)D0OD0O0ODOOOODODOO
00000000000 0DO0D0O0O00O0D ;(v) 000000000 {¢;}0 10000000 0ODOOOOOOD
f)00D0D00D00O00D0OD 100000000000

ooooooooooooooooooooooooooooo 3oo0oo0o0o0ooooooooooooooon
goboooboooooooooooooboooobooooooooooooooDbboooDbbOooDoOoOoDOoo
goboooboooooooooOooooooOobOboOoOobObocOoO0oOoOoOoobOboOoOoOOoOobOOoOoooboboOoOooDOonoa
gobooooo

oooooooooooooooooobooobboooooboooooooobooOoooDboooDbboOooDboOooo
ooooooooO0oooooooooooo pCOOO0OOO0OO0O0ODOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOO
0oooo0o0O0O0000D0O0O0O000000000 FPGAOOOODOOODDODOOOOOOOOOOOOOOOOO
gobooobooooooooocoooOoooooooooo

6.2 0OOOO
1000000000000000000

1.o01000000 20000000
2. 000 (falseF, true T)OOODODOODOODOODOOOO
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000000 (0LbO0000000O0)000O000000000ODO0OOO0O0D0O0ODO0ODOOO0DOO0DDOODOOODO
0000000000000 00DO00D000000 (D000)000O0OD0DO0D000O0DO0ODODOO0ODDOOODOO
ooboooboooooon

0000000000000 000000000000000000000 (combinational logic) 000000
000000000000 00D00000 (sequential logic) 0000000000 DOODO0ODOOOOOnOOODO
ooo(oooo0000000000000 4,---,t, 0000000 {f;}000000000000O0D0000DO
0000000000000 0000000D0O0000000D0O00 (DOD)DDOD0O ¢, 00D0O00O0O00D
0000000000000 0000000DO00O0D00OO0O0 (truth table) 00D0DO0DDO0OOO0OOOODOOOO
0000000000000 0000000000 (timing chart) 0000

input output
t ti to - tm t1 to -ty
Ch. 110 1 - fin|1]|1 1 - qm
211 0 -+ fou |[2]10 1 -+ qom
n|0 1 - famll|0 1 - fin

goboobboobbooobboooboooboooobod

621 O0O0OO0OODOOOOOOODO

goooooooooboooooooooooooga

. 61000 200000000000000DODODDOOO
1nput| buffer not  buffer —

goooooooooooooo (not)DDDDDDDDD

0 0 I (—O—) 0000000000t 0000ooooo

1 1 0 ¢ >(% odooooooooooobbobbooooooooa
no —

agooo (DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

N6l 0O00OODOOOOOOOOOOOOO0O D0000000)0000000000LEDOOOOD

gooo dooooboobooooboobuoooboooooono

gobooobocooboocoooooooooo

622 O00O00O0OODOOOOOOODO

ooooooooooooooooboooo0oooooooooooooobobo0ooDboObDOoooOooOooDoboooDo
ooooooooooooooooooOOOCOOOoOObOO0o00oooooooooooooOoOO00ob0bb0bD 6.20
goboooboooooooooooooobbooobbooooooooboooDbboooDbbobDoooOooOoDOoo
goboooboocooooooocoooOoooOooOoOOoOoOoOOoO0oOoOoOoOoOoOoOoOoDbOOo0oOobOboOobODOOoOoOobon
O0000nand 0000000000 nand00000O0O0O0O0O0OO0OO0OO0OOOOOOOOOODODODODODOOOO
ubooobOoooobOoOooO0oobOOoobOooOoOOobOOoOoOocOoOoOobOCoOoOoO0oObOoOoOOobOOoOoOoOoOoboOoboboOoDn
uoboooboocooooooboooooOooOoooOoOoOooOoOoOoOOoOoOoOoOoOobobOoOooDObOoOobDboOonon

inputl input 2 | and or xor mnand _| —
0 0 1 —} —} D 3 D
nor xor

0
1
1
0

and nand or

_ o O O
—_ = = O

1 0 1
0 1 1
1 1 0
062 0J000D0O0O0O0OO0O0O0OODOOOOO
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623 DO0O0DO0ODOOOOODOO

000000000000 0O0DO0O00ooOooooOO (flipflop, FR)OODOOODODODODODOODO FFOODOODOODO
gobbooboooboooboooo
RSOODOOOOO
0000/000 (reset set, RS) 000000000 DOOOODOOOODOODOODOOODD (DOD)0DO0DOOO
000630000 R(reset) 000 S(set)000DODODO QUOODO QUUOO00OOnand 000 not 0000
000000o0oooooooooooo0000000000ooooooooo RSoooooooooooa

00000D0O0O00OO0ORSOOOOO0OD Q(QUODOOOLOODOOOODODOODUOLUODOODOUORSOOO
00000000000 o0oO0O0o0U0oOOoO0ORSOOOO 10000000000 OOOOOOOO

S R|Q Q| OO
— s—|>0—
0 0/Q QoD Q 63 RSODODOODOODO
0 1|0 1] reset — S Q— 00000000 000O0000
1 o0ol1 ol set . _ 000000O00000O0O0o0
] l Q
1 1 a0 R Q R—[>o— ooo

JKOOoOooooo
JKOOOODOoOooOoOOoooooooooo (CLK)ODOoooooooooD 0—1 (0000 1-0 0000000
000000000000000000 640000000000000000O0O

J K|Ql|oockoooo Q

0O 01O 0

8 (1) ! (1) ! Q 064 JKOOOCO
1 0| -— 1 — 7 Q™ ESDDDDDDDDDDDDDDDD
1 1]0 1 —CLK _ K **—Q [pooooooooo
11 0 — K QF— DOo0D0000

DOOOOoOOooOoooTOoOoOoOooooo

D(00O0)0D00O0U0OCO0ODOCLKOOOODDODOOUOO bDOOUDO0DOODOOOODOOOODOCLKOOODOOO
000000000000000000000TO000)0000000000TOO0OD0O0O0O0O0OO0O0OO
0o0o0000ooooooooooooooooooesOOOOO

T QlQ
D CLK| Q L 01lo
— P 3 0 Qr— | 1|1
ik T 1 1 1 T— _ + 01
(a) ~ 1| Q (o) (b) O 4+ 1o

065 (aDOD0O0D0OOODOODOODOODOODOODOO() TOOODODODODOODODOODODOOODO
JK FFOOOOO FFODOO

oooooooO0ooooOOOO0O FFOOOODOOOCOCOOOOOOCOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0O0
JK-FFOOOOOO3000000go 660000000
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Ss—J QI
—{CLK
R— K Q}—

(a) RS FF

D
J Q
—{CLK
K Q
CLK
(b) D FF

1(T,H)
I QpF
—{CLK _
K Q}—
T
(c) TFF

066 JK-FFOOODO(a) RS-FF (0ODOO)O(b) D-FFO(c) T-FFOO0D00O00(c) 0 1 (T, H)OOO
000100000 (0000000 HODODOO0))000000000000o0

624 00O0O0O0OO0ODOO

cobooooooOoooooooboooOobOboOooboocOooooon

gogoboogoo

0Oe6r00oooOoODOOOOOOCOOOOOOOO0CO T-FFOO0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0OOODOOOO0OO0O0O0
000000 0—-10000000000040000002000000000000000000QO00O0
goboooboooooooooooooooooooooooooobbo0ooDbboooobOooobooOooooboOoo
goboooboocoooooooOoooOooOooOoOOoOobOOoOooOobocOooOOoOoOooOoOoobOoOooDOOboOonooDOoa

gooooooo

o o FLALFLALALALALAL

Q{
T—> >

Ql

H

Ql

Ql

L

Q;
Q;

Q4

t

067 T-FFOOOOOOOOOUOOO 4000000 (DO0O0)2000000000000D0OO0OODDOOO

gooooo

gooooooooooboobobobobobooodoooooooobobobbobobbbboboooooooooobooboo
(0000000000000 00D0O0O0DOD)000O00O00O0O00ODOD 680000000000 0OODODOO
00o0000o0ooooooopoooOoO0o0O0C00O000UUUUOUOD-FFOOODDODODODOOOOOOODOOOO

goboboobobooobooobo

Q

Q,

O

D Q[

CLK

-

Q3

CLK

L
-

CLK
T

SR ARSRARARARARAR]
S 2 I S B |
S L S
o [

068 3000000000000000000OO0OOOOOOOOOOCLKDOODODODD (OO)ODDODODO
000000000 oo D-FFO DOOO QOO0O0000O0O0O0O00O0000000000 andOOOOO
0000000000 e0b00000GN000000000000000 ¢UbDOO0O0Onor00000

ooogo
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6.3 0DO00O0O0OOO

doo0oo0o0o00oO000o0oICO0000000Uoooooooo
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